

匯聚人民城市磅礴力量,700多幅照片、200余組實物呈現上海全城抗疫艱辛歷程

這些“我們众志成城”的感動瞬間刻骨銘心!

上海防控新冠肺炎疫情主題展今開幕,新媒體展同步啟動

■本報記者 蔣竹雲 | 祁駿

2020年,在場疫情防務的人民戰爭中,有哪些瞬間曾擊中你內心最柔軟的地方?

是除夕夜緊急出征的逆行背影,還是護目鏡留在臉上的深深壓痕;是醫生與病人共賞“人間值得”的那抹夕陽,還是“口罩芭蕾”寓意的拼搏奮鬥的戰“疫”力量……

因為有你,山河無恙;因為有你,城市有光。2020年,上海全市各條戰線並肩作戰、各行各業守望相助,共同為上海這座超大城市築起了堅不可摧的生命防線,奮力奪取疫情防務和經濟社會發展“雙勝利”。



左圖:金銀潭醫院北三病房,護士李冬梅連續工作8小時後,臉上留下了護目鏡深深的壓痕。董天晔攝
右圖:武昌方輪醫院,江文洋醫生結束最後一個夜班後躺在床上如釋重負。賴鑫琳攝

左圖:在武漢大學人民醫院東院,復旦大學附屬中山醫院醫療隊劉凱醫生帶著87歲老先生患者,欣賞久違的日落。
制圖:李浩

感動瞬間傳遞奮進力量,抗疫歷程彰顯城市品格

走進展廳,醒目的巨幅LED屏幕上滾動播放這場疫情防務阻擊戰的各個重要時刻。“今朝阿拉來接你們回去了!”“因為有愛,人間值得”,那些熟悉的畫面和動人的話語,將觀眾思緒瞬間拉回到那段感動與悲喜交織的難忘歲月。

此次展覽展區面積約2300平方米,在圖文、制景、實物展品等基礎上,充分運用多種新媒體、多媒體手段,展覽現場共有700多幅圖片、200多組實物、4項巨屏多媒體演繹、多部圍繞抗擊疫情專題定製的小型視頻,分為“堅決打贏疫情防務的人民戰爭”“全力以赴 科學防務”“逆而上 馳援武漢”等9個部分進行展示,共同組成上海全城守望相助、

同心抗疫的壯麗畫卷,全景式回顧了上海人民艱苦卓絕的抗疫歷程,彰顯出這次重大考驗中上海的城市精神與城市品格。

為了讓更多市民重溫那段難忘的時光、堅定作為城市守護者的決心和信心,由文匯報社製作的新媒體展今日同步上線,讓市民足不出戶就能身臨其境地感受“我們众志成城”的戰“疫”力量。此次新媒體展採用H5互動形式,通過三維畫面模擬線下展覽空間,融合文字、圖片、海報、視頻等形式,並結合動畫特效等元素,通過九大展廳場景、2萬多文字、300多幅圖片、800秒全真導覽視頻,全方位展現抗疫歷程以及涌現出的英雄事跡和感人故事。

武漢“封城”、上海第一批援鄂醫療隊緊急出征……展覽第一部分“堅

封城家書透出家國情懷,硬核設備再現科學救治

英雄不是從天而降,只因他們挺身而出。面對疫情,上海醫務工作者勇於擔當,沖鋒在前,成為最英勇無畏的戰士。他們守土有責,創新突破,結合臨床經驗摸索、總結形成了新冠肺炎救治“上海方案”。

見字如晤,紙短情長。在展覽的第三部分“逆而上 馳援武漢”中,一面“戰‘疫’家書”牆上,一封封飽含深情的書信透出援鄂醫療人員濃濃的家國情懷。“保護好自己,我們等你回家!”家人的殷殷叮囑令人動容。

一旁,一組上海醫療隊援鄂武漢影像紀實,用最真實的鏡頭,呈現着他們在援鄂60天里的堅持、勇敢、善良,以及不為人知的柔軟。屏幕上,1649名援鄂人員的名字滾動播放着,這些“最美逆行者”曾帶給我們的感動也再次深深烙印在心底。

在戶外抗疫裝備展區,觀眾可以看到一批在此次抗擊中發揮重要作用的工作車輛,並聆聽專業人員講述背後的抗擊故事。在“科學防務”實物展區,橙黃色的展台上擺放了消毒、檢測、檢驗、隔離、救治5個環節中使用到的各類科學防務實物,其中就有ECMO“人工肺”和核酸檢測试剂盒。

智能巡邏機器人“瓦力”、擎朗智能配送機器人、欽米自動消毒機器人、X-Pepper 醫助助理智能機器人……展覽還展示了一批智能抗疫機器人,這些高科技智能設備被應用於戰“疫”第一線,體現了上海作為科創中心的硬核科技力量。

據了解,展覽中200多組實物,是來自全市近百家單位提供的近千件抗疫實物展品中精挑細選而來,充分展現上海疫情防務的信息化、智能化手段,精細化、人性化管理特點。

“人民才是真正的英雄”,線上展邀你共同守護人民城市

要打贏疫情防務阻擊戰,需要“逆而上”的英雄,也離不開無數默默戰鬥的“我們”。疫情期間無數社區工作者、公安干警、行業員工、志願者們,不懼風雨、堅守一線,守好家國三道門;廣大群眾響應號召,自覺“宅家”,自我隔離……展覽各部分均精心策劃設置了亮點展項,通過市民群眾、一線抗擊工作者在抗擊中的圖片及感人至深的小故事等,展現人民是抗擊

鬥爭的最大底氣和力量源泉。“宅家就是戰鬥”展項,通過微視頻、照片、抗擊手工作品等,帶領大家重溫那段難忘的“宅家時光”;防護服和口罩組成的“天使”,背後是全市各行各業的通力協作、全力保障;展項“家門口”情景再現了長寧區最大的國際社區古北社區的大門口:測溫槍、登記本、四種語言告示牌……一件件不起眼的小物件,陪伴着社會各界一道築起了防務疫情的銅牆鐵壁。

在這段特殊的時期,每個人都用自己的行動守護着我們的城市,每個人都是一場生命保衛戰中的凡人英雄。隨着疫情防務進入常態化,城市重燃“烟火氣”,一組海報展示了上海開啟“全面復工”的生動景象,每一張海報的二維碼都可以進行掃碼深度閱讀,城市恢復了往昔的生機與活力,開啟人民城市建設的新篇章。

“我們众志成城”新媒體展還設置了“共同守護”互動功能,與線下主題展覽實現聯動。在展覽尾頁,觀眾可以與現場人物漫畫自拍合影,將照片上傳至新媒體展的移動端,生成帶有“我們众志成城”的紀念照片,分享到朋友圈,共同參與城市守護。將“人民城市人民建,人民城市為人民”重要理念,通過光影畫面印刻入心間。

展覽主辦方介紹,目前全國疫情防務阻擊戰取得了重大戰略成果,在決戰全面建成小康社會的目標引領下,上海要努力奪取疫情防務和經濟社會發展“雙勝利”,就需要進一步凝練抗擊精神、凝聚人心,從抗擊鬥爭中汲取力量,鼓舞全市人民奮力前行。

■本報記者 儲舒婷

開學進入倒計時,在滬上多所高校,一場場舌尖上的“新食尚”正在醞釀之中,推出在即。

開學後,食堂窗口將新增“半兩飯、半份菜”;“光盘”可換水果;餐後以“光盘打卡”的方式可兌更多獎勵……積極響應當下的“厲行節約,反對浪費”的社會新風尚,這幾天,滬上多所高校後勤部門及師生們正集思廣益,完善工作

減量減價+免費添飯,引導師生按需購買

從這個秋季新學期開始,華東師範大學食堂將推出“菜看可半份,飯量可半兩”的售賣新式。在食堂打飯窗口,當日菜品將顯示相應的分量和價格。比如,原來一兩飯的售價是0.22元,開學後新增的“半兩飯”,售價為0.11元。此

堅決制止餐飲浪費行為 切實培養節約習慣 滬上高校食堂將開啟“半份半價”新式

外,學校的風味餐廳也將增設小碗菜和小份餐。

與之類似的半份菜新式,還將亮相滬上多所高校食堂。記者了解到,復旦大學食堂將推出半份菜、小份菜等不同的供餐方式,既方便前來用餐的師生

適量選取,也更豐富營養搭配。在上海外國語大學,食堂的點菜窗口將清楚標註菜品的標準份和小份,同時實行免費添飯。後勤部門希望以這種方式提醒師生

生米飯按需打,吃完不飽可再添加。“通過半份半價的方式可以更好地控制分量,引導師生們按需購買飯菜,有效減少浪費,養成勤儉節約的好習慣。”華東師範大學後勤保障部副部長趙正軍告訴記者,學校還有一項已堅持

了31年的傳統活動——節糧月。今年秋季開學後,學校將舉辦第32屆“節糧月”,号召更多學生做節約糧食的踐行者。

“光盘福利”+智慧點餐,杜絕“舌尖上的浪費”

用年輕人喜聞樂見的方式杜絕“舌尖上的浪費”,不少高校精準施策,引導更多學生當好“光盘行動”的“代言人”。

在上海電力大學,由學生食堂伙食管理委員會發起的“光盘行動”和早餐打卡計劃,從去年10月開始就吸引了眾

多學生擁護,迄今已有超過3100人參與,逾10萬人次打卡。在這裡,學生隨手拍下早餐後的“光盘”照片,上傳到伙管會的QQ平台累計積分,不僅能兌換營養粥、五谷飲品等食物,積分排行榜上前列的同學在年終還將贏得榮譽展示的機會。

“最日常的一餐一飯,涵養珍惜珍重的生活態度和勤儉節約的傳統美德。”上海電力大學餐飲管理中心主任張同心說,學校將於本學期開學後推出網上智慧點餐的菜品評價系統,通過每週提前公布菜單,根據大家的口碑評價和選擇列出排行,“減少不符合大多數同學口味的菜看,增加更多‘下飯菜’。”目前,已有多家滬上高校表示,開

學後將推出優化升級的智慧點餐,用更精細化的管理制度,引導廣大師生加入最潮“新食尚”。

親身體驗朋輩互助,讓節約儉儉在校園蔚然成風

“誰知盤中餐,粒粒皆辛苦。”每年,復旦大學食堂里的“後勤體驗崗”常常被積極報名的學生志願者們“秒光”。在食堂餐飲服務的體驗崗位上,志願者們身著統一的背心、佩戴統一的袖章,在用餐高峰時段親身體驗餐盤回收、每日處理“殘羹剩飯”餐廚垃圾……除此之外,復旦大學還優化升級

了食堂學生黨員服務窗口、校園“啄木鳥”巡視崗、垃圾收集分類崗等各類志願服務,每個崗位的體驗時間在兩到三周左右,讓大學生在參與志願服務的過程中,既成為“厲行節約,反對浪費”的踐行者,也同時成為校園和家庭里的宣傳員。

最切身的體驗和朋輩之間的互助教育,既可以讓學校食堂實現有效管理,更有助於同學們將克勤克儉的美德內化為自身的行為動力。今年開學前夕,華東政法大學組織了部分學生骨干在雲端討論了不少“金点子”。該校刑庭法學院學生趙子睿注意到,目前學校食堂打包食物的方式比較繁瑣,希望未來能簡化打包步驟,鼓勵師生們把吃不完的食物帶走。

“節約不只是一句口號,更重要的是尊重勞動、物盡其用。”華政文伯書院王悠南同學的話,道出了很多在校大學生的心声:從自身點滴做起杜絕浪費行為,帶動身邊的同學培養良好行為習慣,節約節約才能成為更多人內化於心、外化於行的修養,真正在校園中蔚然成風。

中國長城資產管理股份有限公司上海市分公司債權資產處置公告
中國長城資產管理股份有限公司上海市分公司擬於2014年6月23日從中國銀行股份有限公司上海分行收購的上海克爾拓金屬有限公司等企業貸款債權進行處置,相關情況如下表:
序號 債務人名稱 債權本金 債權利息 擔保人名稱
1 上海克爾拓金屬材料有限公司 2,000,000.00 166,670.92 上海瑞銀融資擔保股份有限公司,林建雄
2 上海遠南物流有限公司 8,200,000.00 1,555,123.65 吳細珍、周慧佳、上海亞亞國際物流有限公司
3 上海翔雄貿易有限公司 9,999,999.94 754,808.13 上海瑞銀融資擔保股份有限公司,鄭妙忠、連惠玲、張家壽、上海亞英融資擔保有限公司
4 上海興鄉工貿有限公司 4,985,000.00 255,618.99 上海外隆企業集團有限公司,劉美玲、施瑞卿、鄭鼎鼎、上海瑞銀融資擔保股份有限公司
5 上海慶煌實業有限公司 3,521,221.38 185,245.80 上海晉信融資擔保有限公司,張建秀、廖瑞文、廖洪貴、劉用梅
6 上海愛邦鋁箔製品有限公司 17,372,715.72 - 張松岳、愛邦鋁業(浙江)有限公司
7 上海丹泰機電設備有限公司 3,000,000.00 266,926.31 上海瑞銀融資擔保股份有限公司,林發生、楊鈴嫻
8 上海蓬隆貿易有限公司 4,990,000.00 107,415.03 上海瑞銀融資擔保股份有限公司,陳忠華、連水菊
9 上海同晉實業發展有限公司 3,490,000.00 56,193.29 上海瑞銀融資擔保股份有限公司,鄭貴華、馬麗平、鄭文、鄭亮
10 上海柳柳建材有限公司 7,990,000.00 306,918.70 上海瑞銀融資擔保股份有限公司,鄭仙凡、陳寶星
合計 65,548,937.04 3,654,920.82
處置方式:整體打包轉讓或單戶處置。
交易對象:具有完全民事行為能力、支付能力的法人、組織或自然人(國家公務員、金融監管機構工作人員、政法干警、金融資產管理公司工作人員、國有企業債務人管理層以及參與資產處置工作的律師、會計師、評估師等中介機構人員等關聯人或者上述關聯人參與的非金融機構法人,以及與參與不良債權轉讓的金融資產管理公司工作人員、國有企業債務人或者受託資產評估機構負責人員等有直系親屬關係的人員除外)。
公告有效期限:自公告發布之日起兩年內有效。
交易條件:一次付款或分期付款。
本表債權基準日為2014年4月30日,投資者可登錄資產管理公司官網查詢或與本公司接洽進行了解。上述債權自本公告發布之日起二十個工作日內受理對上述債權資產相關處置的征詢和異議,以及有關排解、阻撓征詢或異議以及其他干預資產處置公告活動的舉報。
以上信息僅供參考,最終以借據、合同、法院判決等有關法律資料為準。
受理公示事項
聯系人:王先生、劉先生:021-68863311-155 通訊地址:上海市浦東新區陸家嘴環路333號11層 郵政編碼:200120
監察審計部門聯系人:封先生 聯系電話:021-68869029
中國長城資產管理股份有限公司上海市分公司 2020年8月25日

“科技+保險”賦能防災減損,平安產險高效應對四川暴雨災害
“要不是收到平安的這條短信,我的車子肯定就遭了”,四川省瀘州市車主陳先生心有餘悸地說道,他剛剛將汽車轉移到安全地帶,停車場就被淹了。
8月19日上午10點30分,最高洪峰再次過境瀘州,濱江路街道迅速被洪水淹沒,陳先生所住的濱江路小区的停車場積水也已經超過兩米。“我是今天早上8點左右收到短信的,根據短信提示登上平安好車主,通過指引找到了更安全的停車場,關鍵時刻還是多虧平安!”
在這次四川暴雨災害中,平安產險利用歷史水淹車大數據,匹配平安好車主APP客戶位置信息,為四川車主提供精準的暴雨預警,幫助車主及時轉移車輛,大大減少了水淹車事故。
據了解,在四川進入汛期之前,平安產險就為車主精準推送了80多萬條暴雨預警短信,幫助4500家企業客戶、工程項目做好風險防範,災害發生後,平安產險出動查勘、理賠人員865人,聯合道路救援公司、合作修理廠等派出救援車輛超過400台,最快車險理賠、財產險理賠用時10分鐘。截至发稿,平安產險累計接到各類保險報案12297筆,預計理賠金額超2.9億元,目前完成理賠案件3697筆。
在這次四川歷史級的暴雨災害面前,平安產險發揮科技優勢,賦能防災、減損、救援、理賠,助力災區重建和人民生活恢復。
災前預警,大數據提升風險管轄水平
在這次暴雨災害發生前,許多四川車主都收到了平安好車主APP的四川全省雨水熱力圖、洪峰預警、暴雨車險理賠小貼士等推送,這種及時、人性化的服務讓車主安心不少。除了車輛受損,企業也可能在暴雨中遭遇不同程度的損失。平安產險借助DRS應眼系統,基於億級歷史災害數據,對四川境內31條超保水位的江河進行了量化的風險評估與災害預警,篩選重點客戶,組織現場防務,幫助企業減少損失。
據了解,平安產險自主研發的DRS應眼系統,聚合140億地理、災害、氣象、保險大數據,可以實現承保客戶快速篩選和精準預警,以及防災減損和救援力量精準投放。幫助個人和企業提前做出防務動作,減少巨災損失。
除此之外,企業還可通過平安企業寶、平安愛愛寶等線上平台享受在線理賠、風控服務自助領用、暴雨災害線上指引等。針對企業暴雨天作業,平安企業寶推出智能化輔助決策措施,通過智能化預警,及時幫助企業進行生產調整,減少暴雨災害地區企業經營風險和財產損失。
高效理賠,科技賦能優化服務體驗
每當四川發生重大自然災害,車險報案量都會激增。“自己的愛車受損,客戶肯定會非常着急,我們也和客戶一樣,都想在最短的時間內解決好問題,以前傳統的理賠流程非常繁瑣,現在科技不斷發展,平台也不斷優化,理賠速度比之前快了很多倍”平安產險四川分公司車險理賠部經理張振海表示。
傳統車險理賠需要坐席客服務接聽報案,理賠人員PC端調取保險信息,前往現場拍照取